
Omnibus Poll
May 21 - 22, 2013

1.
"Stop and Frisk" is a policing method where officers stop and frisk anyone who they think looks suspicious. Supporters of the method say that it cuts crime rates,
while opponents say it is overwhelmingly used on ethnic minorities and violates constitutional rights. Overall, do you support or oppose use of this policing method?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Strongly support 16% 22% 11% 11% 17% 17% 20% 11% 15% 27% 17% 8%
Somewhat support 25% 23% 28% 20% 25% 24% 33% 23% 22% 33% 25% 26%
Somewhat oppose 21% 18% 23% 27% 21% 20% 16% 25% 20% 17% 21% 17%
Strongly oppose 28% 32% 24% 28% 28% 29% 27% 34% 30% 17% 29% 24%
Not sure 10% 5% 14% 14% 10% 10% 4% 8% 13% 7% 8% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (211) (275) (352) (162) (340) (419) (241) (894) (106)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Strongly support 16% 18% 3% 15% 11% 18% 16% 14% 17%
Somewhat support 25% 26% 20% 27% 24% 27% 23% 28% 20%
Somewhat oppose 21% 21% 21% 17% 19% 17% 20% 28% 28%
Strongly oppose 28% 27% 39% 28% 20% 27% 31% 26% 30%
Not sure 10% 8% 16% 13% 26% 10% 10% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (808) (99) (93) (38) (349) (350) (180) (83)
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2.
Would you support the use of "Stop and Frisk" in your municipality?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Strongly support 18% 23% 14% 14% 16% 19% 25% 13% 17% 26% 19% 12%
Somewhat support 23% 19% 27% 17% 23% 24% 30% 21% 21% 30% 24% 18%
Somewhat oppose 17% 16% 18% 17% 19% 15% 17% 22% 15% 13% 17% 17%
Strongly oppose 31% 36% 26% 31% 32% 32% 25% 34% 32% 24% 31% 26%
Not sure 11% 7% 16% 21% 10% 11% 3% 11% 15% 6% 9% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (211) (275) (352) (162) (340) (419) (241) (894) (106)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Strongly support 18% 20% 3% 21% 17% 20% 17% 17% 20%
Somewhat support 23% 24% 21% 20% 14% 24% 22% 26% 20%
Somewhat oppose 17% 18% 20% 9% 20% 15% 15% 22% 22%
Strongly oppose 31% 29% 40% 31% 11% 29% 36% 30% 33%
Not sure 11% 9% 17% 20% 38% 12% 10% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (808) (99) (93) (38) (349) (350) (180) (83)
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